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1. Puuta vedetdin voimalla, jonka suuruus on P = e
800 N. Miiritd voiman P momenttivektori pis- | z —‘
teen O suhteen. Koysi kiinnittyy traktoriin pis- g
teessd (3,4, 1) m. :

Miki on voiman P momentin suuruus suoran aa’
suuntaisen akselin suhteen?

13m

2. Sauva on tuettu koydelld pisteestd B ja padstdan
A se tukeutuu seinddn kitkan vilityksell4.
Madiritd koydessd vaikuttava voima ja sauvan
piidhin kohdistuva kitkavoima, kun sauvan paino
on 900N ja ' = 600 N. Sauvan paksuutta ei
oteta huomioon, ja kdysipyord C on kitkaton.

Kuinka suuri voima vaikuttaa koyden kiinni-
tyspisteessd D ja mikd on seinén ja sauvan pédin
A vilisen lepokitkakertoimen g, pienin sallittu | 309
arvo?

3. Miiritd palkin leikkausvoima- ja taivutusmo-
menttijakaumat ja piirrd kuviot, kun M, =
4kNm, F = 5kN ja wo = 3 kN/m. Ilmoita ¥ i
liséksi palkin rasitetuimmat poikkileikkaukset. M, 1

2 m 6m

4. Neljdsti sauvasta ja jousesta koostuva mekanismi
on tuettu niveltuella A ja rullalla C. Sauvojen
pituus on 2 m. Jousen jousivakio on k = 2 kN/m
ja se on venymiton, kun 8 = 45°. Mekanismiin
kohdistuvat voimaparin momentti M, ja pysty-
suora voima P, jonka suuruus on P = 3 kN.
Madritd voimaparin momentin suuruus M, kun
# = 30° ja mekanismi on tasapainossa. Mekanis-
min omaa painoa ei oteta huomioon.
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1. Puuta vedetdén voimalla, jonka suuruus on P =
800 N. Miiritd voiman P momenttivektori pis-
teen O suhteen. Koysi kiinnittyy traktoriin pis-
teessd (3,4,1) m.

Miki on voiman P momentin suuruus suoran acq’
suuntaisen akselin suhteen?
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2. Sauva on tuettu koydelld pisteestd B ja pddstdin
A se tukeutuu seindén kitkan wvilitykselld.
Miiritd koydessd vaikuttava voima ja sauvan
piédhin kohdistuva kitkavoima, kun sauvan paino
on 900N ja I/ = 600 N. Sauvan paksuutta ei
oteta huomioon, [« kiysipgord 6 kitteaton,
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tyspisteessd 1) ja mikéd on seinén ja sauvan pédin

A vilisen lepokitkakertoimen g pienin sallittu 30°)
arvo?
Sauvan VK
9
T

2
l Rim q”/ﬁ
Hon i i i |
W =400 £ = oDN

2 Sauvan ‘{vsa[aqtix\o

.2

x 1,55 kN (1,554kn)

=0 - ‘3—
A L ) Fa =W+ ZT- Fuyio® =0 =5y =(300—{UGJ§)”
. o o A ALFN (12630
LT 0) M4 —%T—Fmﬂ’)o =0 = NA":@O(H—?F_O)N ( ’ )
iz

T 462 kN
Vastaue « = kowiveimar T = 155N
P 1

- L(r‘l“'(ﬁ\)ﬂf\“‘lﬂt_.,: T‘;T bl 121’\] ) SUWU’\-(—&\_ y[loﬁfbc;]l") ﬁ(r' SQuva F\“;?A\ P‘j?ifi.l' /u'u-’cw,,mﬁ

a(ﬂS I“) g

peith @
Kiianihyspis keses B yaik e
i py C,f::‘a 555 var i i L

Al ) )

29T SUUPUS g Sife [(Wh l{aﬁr.\lmh‘wh

el 155 kN osla Layoiogars  gn Ltk fon, P s

K squvam pas A Py Yy Pa}‘mﬂamj /:)a'&c: Fa

F/;'(/QMA '~=> /5>KJ_A xo}f‘[

(0,!031)

:



Rak-54.1100 Statiikka Tentti, ratkaisut 25.10.2011

3. Midritd palkin leikkausvoima- ja taivutusmo-
menttijakaumat ja piirrd kuviot, kun M, =
4kNm, ' = 5kN ja wo = 3 kN/m. Ilmoita i W
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on tuettu niveltuella A ja rullalla C. Sauvojen
pituus on 2 m. Jousen jousivakio on £ = 2 kIN/m
ja se on venymiiton, kun # = 45°. Mekanismiin
kohdistuvat voimaparin momentti M, ja pysty-
suora voima P, jonka suuruus on P = 3 kN.
Miéritd voimaparin momentin suuruus M., kun
8 = 30° ja mekanismi on tasapainossa. Mekanis-
min omaa painoa ei oteta huomioon.
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4. Neljastd sauvasta ja jousesta koostuva mekanismi
on tuettu niveltuella A ja rullalla C. Sauvojen
pituus on 2 m. Jousen jousivakio on £ = 2 kN/m
ja se on venymiton, kun # = 45°. Mekanismiin
kohdistuvat voimaparin momentti M, ja pysty-
suora voima P, jonka suuruus on P = 3 kN.
Mairitd voimaparin momentin suuruus M, kun
f = 30° ja mekanismi on tasapainossa. Mekanis-
min omaa painoa ei oteta huomioon.
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4. Neljastd sauvasta ja jousesta koostuva mekanismi
on tuettu niveltuella A ja rullalla C. Sauvojen
pituus on 2 m. Jousen jousivakio on £ = 2 kN/m
ja se on venymiton, kun ¢ = 45°. Mekanismiin
kohdistuvat voimaparin momentti M, ja pysty-
suora voima P, jonka suuruus on P = 3 kN.
Midritd voimaparin momentin suuruus M., kun
6 = 30° ja mekanismi on tasapainossa. Mekanis-
min omaa painoa ei oteta huomioon.
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